- . t

Marke Piaggio MO er

Modell VESPA CIAO

Ausfuhrun VESPA CIAO

g

o 4 1 ALl TOCDODATOhADD. . .0400)\

[An g\ p) |U|||u DN T TTETNJIT N T OV \\J‘I‘JU}

1
9

Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
01 89556 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x25 SCHWARZ 10st
02 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st
03 174969 nicht im Programm
04 174968 nicht im Programm
05 10311 ZAHNSCHEIBE M6 ZINK 100st
06 020106 PIAGGIO MUTTER M 6 x 1 SW 10-5
07 89554 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x15 SCHWARZ 10st
08 21063 TRAGER-HALTER VESPA CIAO SCHWARZ ORG
11 7506 KOTFLUGEL HINTEN VESPA CIAO PX RVS
11 91775 KOTFLUGEL HINTEN VESPA CIAO PX GRUNDIERT SCHWARZ
12 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st
13 10314 UNTERLEGSCHEIBE M 6 ZINK 100st
14 89555 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x20 SCHWARZ 10st




